



Сельский житель предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти человеку по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя села Алешенка Навлинского района Сергея Губина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 19 мая 2015 года Губин в соответствии с заключенным с ним договором подряда осуществлял заготовку леса на территории Карачевского лесничества. При этом он допустил валку дерева на стену леса, после чего одно из подпиленных деревьев повисло на других. Не удалив людей из опасной зоны, обвиняемый продолжил работы. В результате зависшее дерево упало на сверстника Губина, которого он привлек к рубке. От причиненных травм головы потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/944057>